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HesakoHHas cybcnpaus
Cybcuanio Ha onnaty XWnbs U KOMMyHanbHbIX YCNYr HE3aKOHHO nonyyana noybHeHka B
nepuog ¢ 1 ceHTs6ps 2011 rona no 29 goespans 2012 rona.

06 atom coobwmnu npaBooxpaHnTensm cotpynHukn MYPKL, «[lybHa». B TeyeHne atoro
BPEeMeHW, npefocTasmns noanenbHble CNpaBku, XeHlmHa He3akoHHO nony4yuna cebiwe 10 000
pybne.

YKpanu Mo6unbHUK

MpakTunyeckn kaxayto Hegeno B [lybHe cnyyaoTcs Kpaxun MobumnbHbIX TenedoHoB. BoT 1 Ha
npownoi Hepenn 38-neTHsis oybHeHKa coobumna NpaBoOXpPaHUTENSIM, YTO Y ee
HECOBEPLLEHHONETHEN [04YepU yKpanu MObUnbHUK. A BECATN MUHYT XBATMNO BOPULLKAM,
4T0bbI NPUMBPATH K PyKam B NMPSIMOM CMbIC/ie AOPOroe CPeACTBO CBSI3M — CTOMMOCTb TenedooHa
10 000 pybneii. 3amMeTuM, 4TO Kpaxa cnyynnacb He roe-Hubyap, a B wkone Ne7, roe yuntcs
neBoyka. ITo elle 0OHO HaNoOMMHaHVE POAMTENSM WKONSPOB, YTOObI OHM 3anpeLany CBOUM
yagam 6patb B WKONy MOBMAbHbIE TENEPOHA, BEOb OHM HE TOMNbKO OTB/EKAIOT YYEHMNKOB OT
3aHATUN, HO N MPUTATMBAIOT BHMMAHWE HEYECTHbIX Ha PyKYy Ntoae.

CHsinu c KapTbl

11 okT6ps B oexypHyto 4acte OMBL, Poccum no roponackomy okpyry IlybHa noctynuno
3asBfieHne OT 75-NeTHero MeCTHOro XuTens, B KOTOPOM OH MPOCUT NPUBeYb K
OTBETCTBEHHOCTM HEN3BECTHbIX ML, KOTOPble 9 OKTSIOPS C ero aNeKTPOHHOW KapTbl CHAMM 50
000 pybnei Yepesa TepMuHarn.

B3sanu nokaratbca?

Cpasy Tpu Benocunena, Kotopble XxpaHuIvcb B nogbesne AomMa Ha ynuue SHTY3nacTos,
ncyesnn 13 oktabps.

O6 aTOM co0BWMN NONNLENCKMM MECTHBIA XUTENb, KOTOPbIA YBEPEH, YTO KPaXy COBEPLININ
TpOe NoApOCTKOB.

Mo naHHOMY (pakTy Ben&Ttcs nposepka.
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